DF-5型智能沥青混合料稳定度测定仪
特点：
● DF-5型沥青混合料稳定度做沥青混合比设计或沥青路面施工质量是检验必不可少的检测设备，试验过程全由仪器自动测控完成。无人为误差，使测试数据更准确等特点。
● 提供稳定度试件受压变形全过程的图形和数据，用户可自选。
● 仪器最多可存贮5试件，30个试块的测试数据。
● 仪器有3种工作方式可供选择（①表干法②水中称重法③封蜡法）；适合多种不同型号的试件自动算表。
● 自动按规范要求剔除不合格试件并计算平均值，自动计算并打印“沥青混合料稳定度试验记录”表。
● 有“马氏专用计算器”功能,在其它仪器上做出的结果也可通过它计算并打印出“沥青混合料稳定度试验记录”表。
● 有防错操作和过压自动保护功能（若过压,压力窗口显示99.99，仪器自动停止加压）,不会出现因过压而损坏仪器。
● 仪器以交通部《公路工程及沥青混合料试验规程》JTJ052-2000为准。
● 还可做压力小于30kN的其它试验。
一、仪器的拆封及安装
（一）仪器的拆封
仪器的拆封应注意以下部分是否齐全：
仪器包括电器部分和机械部分
电器部分包括：电子测控箱和打印机各一台。
配件：电源线、传感器（一套，压力、位移传感器各一只），打印电缆一根。
机械部分：马氏仪主机一台、上下压头一套（上有流值感器固定孔）、摇把一个。
（二）仪器结构（如图）
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（三）仪器安装须知
（1）电源插座：要求带地线且接线必须单独接地，千万不能将地线与交流电零线相接。
（2）将仪器的各种插头一一对应插好，并固定拧紧。
（3）机械部分可用胶皮垫在下面减少振动。
（4）将流值传感器插入试件压头的插孔内。
（5）打印机的安装使用详见打印机说明书。
二、主要技术参数
1、压力
   测量范围：0-30kN(或50kN)；显示单位：0.01kN(10N)
2、流值：
   测量范围：0-150.0(mm)；
   显示单位：0.1mm；显示精度：0.1mm
3、数据采集速度：45000次/秒。
4、打印机：24针打印机。
5、工作电压：220V  50Hz
   功率：电子部分：15W
   机械部分：550W
6、工作温度：5-35℃；建议在室温为10-30℃下使用。
三、仪器的使用
A、沥青混合料稳定度试验
1、试验
将仪器安装好，按照规程要求，把压头和试件一起浸泡在60℃水中半小时后取出，把试件放入压头内，插好流值传感器，并将压头置于升降台圆盘上（若压头不放在升降台圆盘上，会导致升降台丝杆上升超高而脱出，导使仪器不能正常使用），按“启动”键，试验开始，仪器自动控制机械部分加载，当加载至试件破碎时，仪器自动停机，自动记录下此试件的最大压力（即稳定度）及其对应的流值；同时，打印机打印出此试件的试验结果。打印完毕，仪器自动控制机械部分下降至一定高度，方便更换试件。
（备注：试件从水中取出到做完试验不超过30S，否则，测出的数据与真实值误差比较大。）
注：（1）若试件受压变形后，压力窗口显示“99.99”，即说明试件压力超过30kN(或50kN)，试件未破碎，仪器自动停机，同时停止试验，并控制加载部分下降至一定高度。
（2）若按“启动”键后，升降台上升一点，压头还没有接触到压力传感器，就停机，显示“99.99”，然后再下降，则说明：压力传感器线与仪器及传感器没有连接好，或压力传感器与连接接头内断路，排除方法见故障维修一章。
2、键盘的使用
DF-5型马氏仪控制箱共有两个显示窗口、三个指示灯、33个按键（其中：电源开关键一个、试验键一个、数字键10个、功能键21个）。
21个功能键各键功能如下：
“功能选择”键：此键对应指示灯为右边两个指示灯；有三种功能可选择：即“马氏”、“马氏计算器”和“日历”。
“水中重法”键：试验方法选择，采用“水中重法”试验时，请按此键，“水中重法”指示亮，仪器处于“水中称重法”和“封蜡法”两种算表工作方式。采用“表干法”试验时，不用再按此键，若按了该键，请再按一次，“水中重法”指示灯灭，仪器便处于“表干法”工作方式。
【附注 ：“表干法”、“水中称重法”和“封蜡法”的不同之处在于称取沥青混合料试件质量的方法不同，计算密度的方法也不同。规范要求试件的吸水率小于2%时，用“表干法”试验。试件的吸水率大于2%时，用水中重法试验。“水中重法”试验有“水中称重法”和“封蜡法”两种。
当采用“水中称重法”和“封蜡法”试验时，仪器必须选择在“水中重法”工作状态下；如采用“水中称重法”试验时，“蜡比重”和“封蜡后重”不要输入数据；采用“封蜡法”试验时，“蜡密度”和“封蜡后重”必须输入数据，仪器自动按“封蜡法”计算。】
“矿料种类”键：输入具体的种类数，最多可达9种。
“矿料密度”键：输入各种矿料的密度；精确到小数点后3位。
“矿料配比”键：输入各种矿料重量配合比；矿料密度与矿料配比的数据要一一对应。
“试件编号”键:按该键即显示出当前仪器试件的编号,仪器最多可做5组试件,30个试块,超过此数据仪器将不予理采。
“空中重”、“水中重”键：计算记录表时，输入参数。
“试件高度”键：计算记录表时，输入参数。
“蜡密度”和“封蜡后重”键：如试件不封蜡，可以不输入这两种参数。采用“表干法”试验时，“封蜡后重”键为“表干重”键。
“油石比/沥青含量”键:通过该键输入油石比或沥青含量。
操作方法如下：
选择“油石比或沥青含量”数字的方法：
①按"试件编号"键,再按键“1”两次,右边显示“1-1”；
②按“油石比或沥青含量”键，右边显示0，如不为0，请按数字键“0”，使它显示为0；
③再按“油石比/沥青含量”键，选择“油石比”或“沥青含量”；
④键入该组试件的“油石比”或“沥青含量”；同一组试件仅需一次油石比或沥青含量。
当左窗口显示“—X—”时，键入数据即为油石比。
当左窗口显示“—XH—”时，键入数据即为沥青含量。
备注：X为试件编号，数据范围为1-5（组试件）；
      油石比是指沥青与矿料的比；
      沥青含量是指沥青与沥青混合料的比。
“数据过程”及“图示过程”键；当做完一个试件后，按该键，即打印出试件受压变形的数据或曲线。
“打印初值”键:打印输入的各种数据,供校对更正使用。
“印记录表”键：按此键，仪器自动按规程要求将输入到仪器内的试件数据进行分析处理，按照规范要求自动剔除不合格试件后，计算平均值。并打印出“沥青混合料稳定度试验记录表”；或输入参数有遗漏，则会打印出“试件值没有输全”，此时请按“打印初值”键，打印出所有的输入数据，检查哪些数据遗漏，并补全，供改正参照，也可通过相应的按键检查输入数据，并更正。如没有输入试验日期，则打印出“没有试验日期”，同时，左边窗口显示2004，右边窗口显示0401，提示你输入试验日期。这时，请直接输入试验日期。
例：若试验日期为2005年4月1日，请依次输入“20050401”（月日不足两位用0补上）。
“F”键：打印已经试验过的试块的稳定度及对应流值
“稳定度”及“流值”键：显示稳定度及对应的流值。
B、沥青混合料弯曲蠕变试验
（1）试“公路等级”改成“3”；
（2）安装好蠕变试验夹具；
（3）将试样条放入夹具内，并调整好流值传感器使流值传感器上一刻度线进入传感器内；
（4）按“启动”键试验即可。
四、打印试验记录表模拟实例
A、首先测试出各试件的稳定度与流值
1、养护好的试件按试验编号，将第1组第1个试件放入试验压头内，按“启动”键，此时仪器自动加载，当试件受压变形破碎时，仪器自动停机并下降，此时左边窗口显示稳定度，右边窗口显示流值。假设第一组第一个试件稳定度是8.30kN,流值为24.6。
2、将第二个试件放入试验压头内，按“试件编号”键，右边显示“1-1”，再按按键“2”，显示“1-2”（即第一组第二个试件），再按“启动”键，仪器自动加载，假设它的稳定度是8.58kN，流值为23.6。
3、将第三个试件放入试验压头内，按“试件编号”键，右边显示“1-2”，再按按键“3”，显示“1-3”（即第一组第三个试件），再按“启动”键仪器自动加载，假设它的稳定度是14.72kN，流值为35.7。
4、将第二组第一个试件放入试验压头内，按“试件编号”键，右边显示“1-3”，按键“2，1”键，显示“2-1”（即第二组第一个试件），再按“启动”键仪器自动加载，假设它的稳定度是7.11kN，流值为20.1。
5、将第二个试件放入试验压头内，按“试件编号”键，右边显示“2-1”，再按按键“2”，显示“2-2”（即第二组第二个试件），再按“启动”键，仪器自动加载，假设它的稳定度是6.80kN，流值为22.1。
6、将第三个试件放入试验压头内，按“试件编号”键，右边显示“2-2”，再按按键“3”，显示“2-3”（即第二组第三个试件），再按“启动”键，仪器自动加载，假设它的稳定度是6.80kN，流值为24.1
B、假设两组试件各个试块参数如下：
矿料种类：6
矿料密度：2.870    2.840    2.530    2.530    2.530   2.640
矿料配比：50.0%   16.0%   13.0%  16.0%   3.0%   2.0%
（注：若采用“油石比”时，矿料配比之和为100%，若采用“沥青含量”时，矿料配比与沥青含量之和为100%），本例采用油石比。
沥青密度：0.990
第一组油石比：3.7%
第二组油石比：4.7%
试件编号：1-1试件高度68.7   66.6   64.9    67.8
                           空中重：1177.7     水中重：710.0
1-2试件高度62.7    63.0  63.5  64.1
      空中重：1172.0     水中重：690.6
1-3试件高度65.1    64.1  67.2  65.3
      空中重：1182.0     水中重：715.0
2-1试件高度64.2    64.0  64.2  64.2 
      空中重：1256.0     水中重：744.8
2-2试件高度63.5    63.6  63.8  63.7
      空中重：1241.0     水中重：735.0
2-3试件高度66.7    66.6  64.9  66.5
      空中重：1244.0     水中重：734.0
C、把以上试件的参数输入到对应的试件编号中去，再确定该试验方法，若是水中称重法，按“水中称重法”键，对应的指示灯亮。
1、矿料种类的输入：
按“矿料种类”键，右边窗口显示3（该数据按实际数据进行更改），按“6”键即可。
2、矿料密度的输入：
再按“矿料密度”键，左边显示-1-，右边显示0.000；
按数字键“2870”,右边显示2.870
再按“矿料密度”键，左边显示-2-，右边显示0.000，
按数字键“2840”,右边显示2.840
再按“矿料密度”键，左边显示-3-，右边显示0.000，
按数字键“2530”,右边显示2.530
再按“矿料密度”键，左边显示-4-，右边显示0.000，
按数字键“2530”,右边显示2.530
再按“矿料密度”键，左边显示-5-，右边显示0.000，
按数字键“2530”,右边显示2.530
再按“矿料密度”键，左边显示-6-，右边显示0.000，
按数字键“2460”,右边显示2.460
3、矿料配比的输入：
按“矿料配比”键，左边显示1，右边显示0，按数字键“500”即可。
再按“矿料配比”键，左边显示2，右边显示0，按数字键“160”即可。
再按“矿料配比”键，左边显示3，右边显示0，按数字键“130”即可。
再按“矿料配比”键，左边显示4，右边显示0，按数字键“160”即可。
再按“矿料配比”键，左边显示5，右边显示0，按数字键“30”即可。
再按“矿料配比”键，左边显示6，右边显示0，按数字键“20”即可。
4、按“沥青密度”键，右边显示0.000，按数字键“990”即可
5、按试件编号键，右边显示2-3，按数字键“1，1”，显示1-1，即把第一组第一个试件的所有参数输入：
按“空中重”键,右边显示000.0,按数字键“11777”即可
按“水中重”键,右边显示000.0,按数字键“7100”即可
按“油石比”键，左边显示-1-，右边显示0.00，按数字键“370”
按“试件高度”键，左边显示-1-，右边显示000，按数字键“687”
按“试件高度”键，左边显示-2-，右边显示000，按数字键“666”
按“试件高度”键，左边显示-3-，右边显示000，按数字键“649”
按“试件高度”键，左边显示-4-，右边显示000，按数字键“678”
按“试件编号”键，右边显示1-1，按数字键2，显示1-2，即把第一组第二个试件的所有参数输入：
按“空中重”键,右边显示000.0,按数字键“11720”即可
按“水中重”键,右边显示000.0，按数字键“6906”即可
同一组试件，油石比相同，第二个试件可以不输入。
按“试件高度”键，左边显示-1-，右边显示000，按数字键“627”
按“试件高度”键，左边显示-2-，右边显示000，按数字键“630”
按“试件高度”键，左边显示-3-，右边显示000，按数字键“635”
按“试件高度”键，左边显示-4-，右边显示000，按数字键“641”
按“试件编号”键，右边显示1-2，按数字键3，显示1-3，即把第一组第三个试件的所有参数输入：
按“空中重”键,右边显示000.0,按数字键“11820”即可
按“水中重”键,右边显示000.0,按数字键“7150”即可
同一组试件，油石比相同，第三个试件可以不输入。
按“试件高度”键，左边显示-1-，右边显示000，按数字键“651”
按“试件高度”键，左边显示-2-，右边显示000，按数字键“641”
按“试件高度”键，左边显示-3-，右边显示000，按数字键“672”
按“试件高度”键，左边显示-4-，右边显示000，按数字键“649”
按“试件编号”键，右边显示1-3，按数字键“2，1”，显示2-1，即把第二组第一个试件的所有参数输入：
按“空中重”键,右边显示000.0,按数字键“12560”即可
按“水中重”键,右边显示000.0,按数字键“7448”即可
按“油石比”键，左边显示-2-，右边显示000，按数字键“470”
按“试件高度”键，左边显示-1-，右边显示000，按数字键“642”
按“试件高度”键，左边显示-2-，右边显示000，按数字键“642”
按“试件高度”键，左边显示-3-，右边显示000，按数字键“642”
按“试件高度”键，左边显示-4-，右边显示000，按数字键“642”
按“试件编号”键，右边显示2-1，按数字键2，显示2-2，即把第二组第二个试件的所有参数输入：
按“空中重”键,右边显示000.0,按数字键“12410”即可
按“水中重”键,右边显示000.0,按数字键“7350”即可
同一组试件，油石比相同，第二个试件可以不输入。
按“试件高度”键，左边显示-1-，右边显示000，按数字键“635”
按“试件高度”键，左边显示-2-，右边显示000，按数字键“636”
按“试件高度”键，左边显示-3-，右边显示000，按数字键“638”
按“试件高度”键，左边显示-4-，右边显示000，按数字键“637”
按“试件编号”键，右边显示2-2，按数字键“3”，显示2-3，即把第二组第三个试件的所有参数输入：
按“空中重”键,右边显示000.0,按数字键“12440”即可
按“水中重”键,右边显示000.0，按数字键“7340”即可
同一组试件，油石比相同，第三个试件可以不输入。
按“试件高度”键，左边显示-1-，右边显示000，按数字键“667”
按“试件高度”键，左边显示-2-，右边显示000，按数字键“666”
按“试件高度”键，左边显示-3-，右边显示000，按数字键“649”
按“试件高度”键，左边显示-4-，右边显示000，按数字键“678”
6、按“印记录表”键，左边窗口显示“2003”，右边窗口显示“0501”，同时打印出“没有试验日期”，提示你输入试验日期。请直接输入试验日期：
若试验日期为2005年4月1日，按数字键“20050401”（月日不足两位用0补上）。
再按“印记录表”键，仪器窗口显示P---（表示仪器正在给打印机发送数据），此时就打印出“沥青混合料马歇尔稳定度试验报告”，如附表1所示。
7、若该试验方法为表干法，则还要输入各试件表干重，若以上各试件参数不变，表干重如下：
1-1  表干重  1181.0       2-1  表干重 1259.0
1-2  表干重  1180.1       2-2  表干重 1244.0
1-3  表干重  1191.0       2-3  表干重 1246.0
8、按“水中称重法”键，对应的“水中重法”指示灯灭，即仪器处于“表干法”工作方式。
按“试件编号”键，右边显示2-3，按数字键“11”即可
按“表干重”键,右边显示000.0,按数字键“11810”即可
按“试件编号”键,右边显示1-1,按数字键“2”即可
按“表干重”键,右边显示000.0,按数字键“11801”即可
按“试件编号”键,右边显示1-2,按数字键“3”即可
按“表干重”键,右边显示000.0,按数字键“11910”即可
按“试件编号”键,右边显示1-3,按数字键“21”即可
按“表干重”键,右边显示000.0,按数字键“12590”即可
按“试件编号”键,右边显示2-1,按数字键“2”即可
按“表干重”键,右边显示000.0,按数字键“12440”即可
按“试件编号”键,右边显示2-2,按数字键“3”即可
按“表干重”键,右边显示000.0,按数字键“12460”即可
再按“印记录表”键，仪器窗口显示P---（表示仪器正在给打印机发送数据），此时就打印出“沥青混合料马歇尔稳定度试验报告”，如附表2所示。
如试验方法为“蜡封法”按“水中称重法”键，对应的“水中重法”指示灯亮，即仪器处于“蜡封法”工作方式。
按“印记录表”键，仪器窗口显示P---（表示仪器正在给打印机发送数据），此时就打印出“沥青混合料马歇尔稳定度试验报告”，如附表3所示。
五、马氏计算器的使用方法
若在机械仪器上测出试件的最大压力和流值，可用马氏计算器来计算出各种必算数据并打印出“沥青混合料稳定度试验记录表”，方便迅速，准确无误。
操作方法如下：
1、按“功能选择”键，选择“马氏计算器”功能，即实现马氏计算器功能。
2、键入算表所需的各种参数（包括试件的最大压力及对应流值）。
3、通过“打印初值”键打印出刚输入的参数，检查是否有错误。
4、按“印记录表”键仪器自动计算,并打印出所需记录表。
六、常见故障及维护
1、开机后，仪器左边窗口显示为0.00，右边显示不为00.0，若不是显示为0，出现乱码一般有以下原因：
A、打印机
①打印机缺纸；②打印机没有联机，“联机”指示灯灭。③打印机没有开机。
解决方法：装上打印纸，按一下打印机上的“联机”键，此时仪器自动恢复正常。
B、仪器内部插脚件松动
解决方法：将仪器后面的四个螺丝松开，抽出盖板，将插脚件压紧。
2、做完试验后，主机不下降，显示“P----”，打印机不打印，死机解决方法见第一条A打印机部分。
3、关机后立即开机键盘无效或其它部分不正常。
解决方法：关机十秒钟后再开。
4、不接打印机，或关掉打印机，仪器开机工作正常，否则，仪器工作不正常，出现这种现象有两种可能：
①打印机缺纸；②打印机“联机”指示灯灭。
解决方法：装上打印纸，按一下打印机上的“联机”键，“联机”指示灯亮，此时仪器自动恢复正常。
5、仪器正常,打印机不打印；出现这种现象有两种可能：
①打印电缆没有装或没有装好；②打印电缆线内部断线。
解决方法：将打印电缆线插好或更换新打印电缆线。
6、启动后，加荷部分加荷，试件受压变形，但压力窗口无数据变化。
出现这种现象,应立即关机,同时，将加荷部分切断电源停止加荷。
解决方法：①传感器接头松动，重新插好；②传感器连接线内部断落。
7、按“启动”键，仪器下降，左边窗口显示99.99，右边显示0.00，出现这种现象，应立即关机。
解决方法：①传感器是否连接好及连接是否正确；②传感器连接线断了。
8、加荷部分不加荷
解决方法：①“执行”接头松动或掉下来了，请重新插好；②执行连接线断了或其他部分有问题。
9、仪器加荷部分“能上不能下”。
出现这种现象有三种可能：
①打印机没有联机或打印机没有纸；解决方法：装上纸，让打印机打印；
②“执行”接头松动或掉下来了，请重新插好；
③执行连接线断了或其他部分有问题。
10、仪器未接打印机，开机后，仪器也出现死机现象；这种现象是由供电电源质量太差引起的，必须解决。
解决方法见使用注意事项第二条。
11、按“启动”键，压力传感器还没有接触到试件，压力窗口就有数据显示，但无流值数据即停机，并下降。原因有可能是：仪器的地线被连接在电源的零线上造成的或电源电压太低，加交流稳压器。
解决方法：将仪器地线浮空或单独接地即可。
12、流值偏小，有以下几种情况：
（1）看压头与试件是否一起泡在60℃水中养护30分钟；
（2）导杆上是否有沥青，滑动是否自如；
（3）丝杆与托盘之间是否是有间隙；
（4）皮带是否松动。
解决方法：如皮带松动，将电机向后移调紧，仪器在使用过程中，半年就要养护一次，上润滑剂，螺丝松动的要调紧，仪器每次做完试验后，要把导杆两端上机油，把仪器表面沥青擦干净。
13、控制器正常主机不正常
检查主机电源电是否接通，保险丝是否烧毁，如保险丝断，先检查主机内有无短路或漏电现象，如一切正常，更换保险丝。
若出现以上未列出或不能解决的问题可与本单位南京拓兴仪器仪表研究所联系。电话：（025）85612811
七、使用注意事项
● 特别注意：仪器电源接地线必须单独接地，不能与电源线零线连接，否则，仪器不能正常工作！
1、做马氏试验时，加荷部分必须由电子测控部分控制，不得人工强制加荷或人为启动电机加荷，否则，会发生因加压过载而损坏仪器。
2、若电网干扰较大，或是电压动荡不定，有条件的用户配交流净化电源，无条件的用户配交流稳压器。
3、加荷部分控制线及打印机电缆不能受力。
4、仪器地线必须良好接地。
5、仪器不要与一个大功率用电器共用一电源插座。
6、仪器应置于干燥处，不要常拔插接件，防止插头接触不良。
7、空气潮湿的地区，宜将传感器存放于干燥箱中保存。
8、仪器不用时，请用布盖住，防止灰尘侵入。
9、请不要私自打开或拆卸仪器。
八、产品售后服务
A  从本所购买的仪器，自仪器售出之日起（按发票日期），六个月内包修，终身提供各种服务。
B  若规范修改，本部免费为用户更换新软件。
C  以下情况造成的损坏恕不列入包换包修范围：
1、私自拆卸或打开仪器等人为损坏；
2、仪器内进水；
3、电网电压不正常损坏仪器；
4、在腐蚀气体等环境下使用损坏仪器；
5、假冒产品。
补充说明
1、在试验过程中，当需要紧急停机时，按任意一个按键仪器即紧急停机（仪器停止工作）。
2、在某些情况下，压头需要上升或下降一定高度，可用如下方法：仪器处于“马氏”状态下（即“马氏”指示灯亮，仪器开机时自动处于“马氏”状态。若不在此状态，可按“功能”选择键进行选择）。先按“稳定度”或“流值”键再按数字键，“7”为上升，“8”为下降，“9”为停机。
九、仪器的计量与标定
(1)进入标定状态
将机械部分电源切断，打开控制器电源，按“功能选择”键两次，进入日历状态（即“马氏”及“马氏计算器”指示灯灭，显示器有数字）；依次按“98765432”数字键，再按“图示过程”键，此时即进入标定状态。
（2）稳定度（压力传感器）的标定
仪器通电预30分钟。
调节流值传感器活动杆，至两刻度线之间，使流值窗口显示数据大于“0”小于“100”；若不是，则要调流值电位器，方法见（3）。
将压力传感器满量程预压三次。
调压力调“0”电位器1，使稳定度窗口显示数据为“0.00”。
将压力传感器加荷至满量程，调节压力“满量程”电位器2，使稳定窗口显示满量程数据（即30.00）。
将上述步骤重复进行二遍，压力传感器的标定就完成了。
（3）流值传感器的标定
流值传感器有效行程为0-15mm（有效行程：流值传感器活动杆上有上下两个刻度线，两刻度线间距即为有效行程）。
先将上一刻度与流值传感器入口对平，流值窗口显示数据应大于30，如数据应小于30，就要调流值调“0”电位器1，使显示数据大于30.0小于40.0，记下显示数据（即流值的起点数据）。
将下一刻度线与流值传感器入口对平，流值窗口显示数据应为150加起点数据，如显示数据有偏差，就要调流值“满量程”电位器2，使显示数据为150加起点数据。
将上述步骤重复进行二遍，流值传感器的标定就完成了。
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十、装箱清单
1、机械主机及电子测控部分各一台
    2、压力、流值传感器各一个
    3、电源线一根
    4、标定证书一份
    5、说明书一份
    6、合格证一张
    7、打印机一台
    8、打印电缆一根
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